

# 长途大巴雪地侧翻

## ■乘客基本是民工,疑属超载 ■约十人受伤,其中一人身亡

前晚8点多,一辆外地大巴从宁溧路溧水县乌山段经过时,在结冰较为严重的路面发生了侧翻,车上约有10名乘客受伤,其中一人被送往医院,抢救无效身亡。目前,事故原因还在调查中。



道路中央被撞坏的路牙



受伤乘客在医院治疗

### 大客车侧翻 现场惨不忍睹

前晚,记者接到报料后迅速赶往老宁溧公路乌山段的事故现场。当晚10点,记者到达后,发现已有多辆警车在勘察现场,事故车辆已被拖走,从溧水至南京一侧车道仍然有点堵车。在靠近隔离带的快车道上,一大摊被鲜血浸染的残雪触目惊心。

事发现场惨不忍睹。记者在现场发现中央隔离带积着厚厚的雪,但是其中一大块已被“铲”得露出了地皮,地上有很深的车轮辙印。周围的雪地上还散落着大量的塑料袋、皮鞋等行李物品,以及一些破碎的车身零件。位于隔离带上的棵小树被削得只剩下半边。

据事发后路过的现场的张先生称,当晚他从溧水往南京赶,从溧水出发不久就遇上堵车,等车一点钟才到事发地点时,他才发现是一辆大客车侧翻了,大半个车身横躺在中央宽阔的积雪隔离带上,车头则在南京至溧水的车道上。“大客车的前挡风玻璃以及车窗都碎了,在路边,我看到有很多乘客正在打电话。”张先生告诉记者,

受伤乘客都被送往了溧水县人民医院。

### 翻车地点 路面结冰比较严重

记者从现场交警处了解到,出事的大客车途经溧水往南京方向,属于过路车。至于事故原因,他们不愿多讲。记者在现场发现,溧水至南京方向中央隔离带的一段路牙已经被撞开,估计车辆就是从此冲入隔离带侧翻的。而这一段路面比起附近路面明显结冰严重,路面坑坑洼洼,后续车辆经过时还不时发生打滑现象。

据张先生说,当时在侧翻大巴车后面还有一起追尾,一辆货车也翻了,后面被另一辆大客车撞上。“估计是货车看到前面的事故后刹得只剩下半边。”

### 约有10名乘客受伤 其中一人抢救无效身亡

当晚11点多,记者赶到溧水县人民医院。在急诊外科,医生正忙着给伤员治疗,其中受伤乘客王先生用手捂着下腋,当他得知自己肋骨骨折后,显得非常担忧,“我还要回家啊,这可怎么办?”

据了解,他们一车乘客是从浙江黄岩赶往安徽涡阳

的,基本上是民工。大巴车是2月1日晚11点从黄岩西客站出发的,因为路堵,已经跑了20多个小时,“到溧水时,我们都是又困又累,睡着了,不知怎么的,突然就翻了!”王先生说,当时他就感觉到天旋地转,很多的行李都砸了下来,车厢里一片哭喊声。后来看到车前面有亮光,他才在老乡的搀扶下从前面挡风玻璃缺口爬了出来。

“当时我们是从站外上车的,坐的是加座,车子应该是超载了!”已经住院的受伤乘客刘女士说,“当时我坐在前面右侧,车子一翻,左边的人都压到我身上,座位也变形了,我是好不容易才从丈夫从车座位夹缝里拽出来的。”随后,他们几个伤员被110警车送往医院,检查结果是腰部骨折。

记者从急诊医生处了解到,共有10名乘客受伤,其中还有一名小孩,骨折的占了多数。其中一人伤势严重,已抢救无效身亡。

记者了解到,溧水方面已经做了妥善安排,除了住院的以外,将会尽快安排其他乘客返乡。目前,此事仍在处理中。

(张先生报料奖120元) 快报记者 孙玉春 文/摄

### “3·20”劫案 两劫匪获刑

一被判无期,一被判19年

2007年3月20日上午10时许,南京市玄武区发生一起持刀抢劫案。被害人胡某从北京东路一银行营业点提取现金后,突遭两名男子持刀抢劫。胡某被凶手捅伤后,手中装有10万元现金的黑夹包被两名歹徒抢走。

昨天上午,南京市中级人民法院对犯下罪行的两名被告人李涛和刘成林分别判处无期徒刑和有期徒刑19年。

### 两人在狱中相识 进行过数次抢夺

1988年出生的李涛和1986年出生的刘成林都是山东枣庄人。2004年12月24日,李涛因犯盗窃罪被山东省枣庄市中区人民法院判处有期徒刑二年,缓刑二年。刘成林则于2005年4月6日因犯盗窃罪被山东省枣庄市中区人民法院判处有期徒刑一年,缓刑一年。他们两人就是在监狱中相识的。出狱后,一直没有职业,他们决定抢钱用。

经法院审理查明,2007年2月至3月,李涛和刘成林预谋,在山东省济南市、潍坊市及江苏省南京市,5次驾驶摩托车抢夺被害人孟某等5人财物,共计人民币93600余元及其他物品。

### 一个被判无期 一个被判19年

2007年3月,李涛、刘成林经事先预谋实施犯罪窜至南京市。3月20日上午10时许,两人在北京东路,见被害人胡金彩独自在银行取款数千元人民币,欲对其进行抢劫,遭胡反抗后,即对胡连捅数刀,抢走装有人民币10万元整的包。但贪心的李涛告诉刘成林,只抢了3万元,便只分给他1万5千元,而李涛自己分得赃款8万5千元。

犯案后不久,南京警方就把两人抓获归案。本院认为,被告人李涛、刘成林以非法占有为目的,趁人不备夺取他人财物,数额特别巨大,其行为均已构成抢夺罪;两被告人以非法占有为目的,使用暴力手段劫取他人财物,数额巨大,其行为均已构成抢劫罪。

关于被告人李涛的辩护人提出的“被告人具有坦白的情节,认罪悔罪态度较好”的辩护意见,经审查属实,予以采纳。为此,法院决定判处李涛无期徒刑,刘成林有期徒刑19年,并赔偿受害人胡金彩经济损失计人民币35000元。

通讯员 高淳 刑一 快报记者 宗一多 朱俊骏

### 大盗凭把弹弓为家盖新房

一个家境贫寒的小伙,为了致富,跟随老乡来到南京,学到了一手弹弓打车窗,盗窃车内财物的“本事”。从此,他家屡次作案,“致富”后还在家盖起了新房。近日,因涉嫌盗窃罪,丁勇被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

### 学会盗窃本领

丁勇23岁,湖南人。由于家境贫寒,而家乡又有不少人在外干盗窃的勾当,丁勇就与初中同学白宾(在逃)商量出来偷东西。白宾购买了一把弹弓和钢珠,然后与丁勇乘坐火车来到南京。

2007年10月29日中午,他们来到南京市江苏路干部管理学院门口,丁勇先观察了一番,发现路边停着一辆轿车,车里没有人,一部笔记本电脑很醒目地摆在后座上。丁勇一摆手,然后躲在一旁望风,白宾掏出弹弓装上钢珠,对着车窗打了过去,只听“砰”的一声闷响,车窗裂开了。白宾立即用工具将碎玻璃捅开,从里面抱出电脑等物(价值人民币1700余元),两人迅速离开现场。

电脑卖给了在南京做生意的同乡,得款800元。如此轻易就能得手,强烈地刺激了丁勇,他也学会了用弹弓打车窗的“本事”。但是白宾急着回家有事,丁勇没有帮手,只好先回老家。

### 开始疯狂作案

丁勇回家后遇到了朋友张功,便添油加醋聊起自己在外地通过“野路子”搞钱。张功听得很羡慕,同意跟丁勇一起干。2007年11月4日,两人来到南京,经过简单的分

工,便开始四处转悠,寻找目标。当他们来到“总统府”附近时,发现一个停车场里停着一辆白色轿车,车里有一只布包。两人一递眼色,由张功负责望风,丁勇掏出弹弓打碎车玻璃,张功从车里掏出布包,迅速离开。但这一次令他们很失望,包里并没有多少值钱东西,仅有几包高档香烟和一件毛线衣。

当天下午5点,两人又来到了湖北路附近,发现一辆商务别克轿车停在路边,于是采取相同的方法再次下手,从车里偷出350余元现金、证件、银行卡等。两人从此开始疯狂作案,作案的时间地点都不固定,只要看到合适的目标就偷。

### 家中盖起了新房

2007年11月11日晚,两人又盯上了一辆轿车,把车内的包偷出后,却被路人发现。张功当场被路人抓获,而丁勇抱着赃物跑掉了。丁勇逃回老家后,想自首又没有勇气,只得在网吧打发时间。同年12月21日,警方根据线索,在网吧里将丁勇抓获。民警发现,丁勇的老家处于贫穷的农村,而他的家里却盖起了楼房。当地村民说,丁勇的父亲常说儿子在外面找到了好工作,时常往家里寄钱。

丁勇被抓后,警方通过指纹对比,破获了另外两起“弹弓盗窃案”,案值近万元。在证据面前,丁勇交代了在南京疯狂作案的全部犯罪事实。丁勇说,家里太穷,走上盗窃之路后,钱来得很快,还给家里盖了新房,就很难收手了。

(文中当事人为化名) 通讯员 李国田 小王 快报记者 吴杰

### 《“道德楷模”赵纪明被堵门讨薪》后续

### 政府施加压力 欠薪者怕了 金岛公司乖乖支付50万元工程款

快报讯(记者 赵守诚) 昨天,“道德楷模”包工头赵纪明总算缓了口气,发包方南京金岛服装有限公司支付了50万元工程款,民工们可以结清部分工资,回家过年了。“能获得这样实质性的进展,得感谢溧水县和永阳镇政府,是他们使出了撒手锏,声称再不付钱就要对服装厂断水断电,这招很灵,一直强硬的金岛乖乖就范了。”赵纪明感慨地说。

金岛公司在溧水县永阳镇投资建设服装厂,工程承包方是赵纪明,可竣工结算报告交付7个多月了,金岛仍拖欠部分工程款迟迟未付,因工程款不到位,施工队120多名民工也拿不到工资。快报对此事做了连续报道,引起溧水县地方政府的重视。1月30日,县、镇政府相关领导与赵纪明一起来到金岛服装厂,在他们的督促下,由金岛公司林总经理的父亲出面,代表金岛公司

与赵纪明签订一份协议:“在2月1日下午2时前,金岛公司支付赵纪明150万元工程款,否则要承担一切后果”。

可到了2月1日,还迟迟不见金岛公司还款。当天下午2点,溧水县抽调15名民警、35名保安到服装厂督促金岛公司尽快还款。但金岛公司负责人一直不露面,当地政府决定施加压力,给金岛公司发去一份传真:“如果金岛公司负责人再不出面,溧水县政府将把金岛列为不稳定企业,责令停产整顿,予以停水停电的强制惩戒。”这一招很有效果,金岛公司林总经理当即打电话给永阳镇党委书记,答应先支付50万元,让民工回家过年。

前天,金岛公司支付给赵纪明25万元支票,昨天又支付了25万元。赵纪明激动地说,“感谢快报舆论上大力支持,感谢溧水县地方政府为民工讨薪主持公道。”



### 轰! 围墙倒塌 砸趴轿车

昨天下午2点半左右,杨公井人民剧场边上,一围墙轰然倒塌,砸坏两辆轿车,其中一辆轿车车头埋在乱砖下,另外一辆轿车尾部也被砸坏。所幸未造成人员伤亡。

记者看到,倒塌的围墙约有10米长,另外一段围墙已开始倾斜,随时有倒塌的危险。白下区安监局与淮海路街道负责人及民警随后赶到现场,他们一边疏导行人和车辆,一边找来围墙里拆迁工地的负责人,要求他们将倾斜的围墙推倒,同时在周围拉起警戒线,防止再次出现意外。目前,相关部门正在处理此事。

快报记者 薛林 文/摄

## 鼓楼电大 学历教育

**为小学、幼儿园教师隆重推出“小学教育”本科专业**

教育部电子注册 办学学校 国家计划 本科(专升本,可授予学位):小学教育、会计学、工商管理、行政管理、教育心理学、计算机、英语、商务英语、人力资源管理、行政管理、旅游管理、电子商务

报名及上课地点:1、湖南路82号(湖南路商场东侧) 2、河西教学点。电话:83211339、51900299

## 电大汇文专科、本科招生

国家承认学历 教育部电子注册

▲本科:会计学、工商管理、行政管理; ▲专科:现代文员、会计、行政管理、广告、物业管理、英语、计算机网络技术、电子商务、数控技术、汽车维修(划线的为课程开放专业初中生也可以报名)

报名地点:南京电大汇文开放教育中心。大方巷中山北路101号(原省级机关大院内) 电话:83326738、83312068

## 汇文

■电工:上岗证(IC卡)、初级、中级、高级、技师职业资格证书培训。 ■人力资源管理(师)培训

■全国计算机等级考试:一、二、三级报考并开设相应的辅导班。 ■计算机初、中、高级办公自动化培训

■会计上岗证培训(南京市财政局定点机构) ■英语0~4级培训:半年制白班、一年制晚班

■夜高中:初中毕业或同等学历的社会青年均可报名。 ■成考辅导:高升专、专升本、专转本。(即将开课)

(地点:人民中学北侧巷内) 电话:84722939

报名地点:大方巷中山北路101号(原省级机关大院内) 电话:83326738 83312068(简章备案)